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Frumuseţea, stilul, adrenalina şi muzica bună se întâlnesc în weekend la Polus Center 

 
Cluj-Napoca, 15 aprilie 2010 – Clujenii vor avea parte de un weekend plin de evenimente la Polus 
Center. Bijuterii şi accesorii unice, muzică de calitate şi adrenalină pe patru roţi, de asta vor avea 
parte toţi cei care vor trece pragul centrului comercial în weekend-ul 16-18 aprilie. 
 
Distracţia va începe încă de vineri când organizatorii “Cluj Fashion Week” vor aduce la Polus Center  
expoziţia interactivă intitulată “Complementary esthetics”,  care îşi propune să panorameze 
tendinţele din designul contemporan românesc de bijuterie de autor şi accesorii. Expoziţia cu vânzare 
va fi localizată în piaţeta “Matei Corvin” a centrului comercial(în zona InfoDesk) si se va afla sub 
semnul complementarităţii: accesoriul nu are o viaţă proprie, el completând mereu o vestimentaţie 
(ca element grafic) sau o personalitate (ca element de stil). Printre importantele nume care şi-au 
anunţat participarea se numără Roxana Davidescu, Carla Szabo, Elena Crişan, David Sandu şi 
Cosmina Nicolescu (Fandacsia).  Deoarece  "Cluj Fashion Week"  îşi propune  să pună în dialog cu 
publicul şi artişti tineri, expoziţia va cuprinde şi nume emergente ale acestui sector, cum ar fi 
Veronica Tarcatu, Andreea Văduva sau Oana Călin. Colecţii noi şi best of-uri, toate vor fi la dispoziţia 
clujenilor timp de două zile la Polus Center. 
 
Vineri seara se vor simţi şi primii fiori de adrenalină la Polus Center cu ocazia celei de-a întâia etape 
a uneia dintre cele mai dure competiţii ATV din Europa, "Vânează Lupul". Aflată la cea de-a patra 
ediţie, competiţia va debuta vineri, 16 aprilie,  la ora 18.00, cu o probă de trial desfăşurată la Polus 
Center. De aici concurenţii vor pleca în cursa de noapte. Mizele sunt mari, fiecare ATV de la 
categoria "Extrem" valorând peste 10.000 de Euro, unele ajungând chiar şi la 20.000 de Euro. 
"Vânează Lupul" este o cursă unică datorită faptului că toţi participanţii concurează în acelaşi timp, 
inclusiv în proba de noapte, în stilul celebrei curse auto de la "Le Mans". Este totodată şi singura 
competiţie de profil care nu se limitează doar la zonele împădurite şi aduce stilul "Hard Enduro" până 
în inima oraşului, aproape de public.  
Sâmbătă, 17 aprilie de la ora 11.00, se va desfăşura o nouă probă de trial la Polus Center, iar 
duminică la ora 9.00 se va da startul în ultima probă a competiţiei, iar de la ora 16.00 va avea loc 
festivitatea de premiere. 
 
După doza de adrenalină clujenii vor avea parte de  un alt gen de distracţie la Polus Center. Jukebox, 
trupa care îi distrează în fiecare săptămână în cadrul emisiunii "Cronica Cârcotaşilor", vine la Cluj 
pentru a lansa primul album original intitulat "Picuri de Rai".  Vizitatorii Polus Center vor avea ocazia 
de a asculta Live piesele de pe album în cadrul unui concert extraordinar ce va avea loc duminică de 
la ora 18.00 în zona de food-court a centrului comercial. 
 

 
Polus Center Cluj este cel mai întins centru comercial pe un singur nivel din România şi cel mai mare 
complex multifuncţional din Transilvania. Cu o suprafaţă închiriabilă de peste 60.000 mp, Polus 
Center Cluj înglobează peste 186 de magazine, printre care un multiplex cu 8 săli de cinema si un 
hipermarket Carrefour, şi pune la dispozitia clienţilor săi 2.500 de locuri de parcare. Polus Center 
Cluj este deţinut de către grupul austriac Immoeast AG şi se află în administrarea Trigranit 
Management România.  
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